



Plébániai Hírlevél

Íme, jó és mily gyönyörűséges, ha békeességben együtt élnek a testvérek /132 zsoltár/

Szeptember 17-én ünnepeltük Szent Ferenc stigmatizációját. Ez a nap az egész Ferences Család kedves ünnepe. Zsolozsmázós közösség meghívást kapott, hogy kötetlen, vidám együttléttel, agapéval emlékezzünk meg erről az eseményről, és megerősödjünk szent lelkeségében Ferences Atyánkkal. A reggeli szentmise, majd a reggeli dicsőítő zsolozsma után bevonultunk a nagy ebédlőbe, szépen megterített asztalnál a szerény, szeretettel készített reggelit fogyasztva ünnepi derűvel beszélgetve felszabadult lélekkel töltöttünk el egy órácskát.

Szent Ferencet, szent Damianó-i romos kápolnában a keresztéről szólította meg Jézus, hogy építse újjá az Isten Egyházát. Megrendülve megszállottan állott neki omladozó templomok, kápolnák két kezével történő kijavításához.



Csak később világosodott meg előtte, hogy nem a külső renoválásával bírta meg őt a keresztre feszített Jézus, hanem lelki értelemben kell megújítani az egyházat, ettől kezdve egész életében a Kereszt titkáról, Isten megérthetetlen ember szeretetétől elmélkedett és igyekezett erre válaszolni.

A szokásos negyvennapos böjtje végén az Alverna hegyére ment és egy sziklaüregben éjjel-nappal, mély Isten-imádásában imádkozott. Így fohászzkodott, Uram: amennyire emberileg lehetséges, értesd meg velem, szeretetednek azt a teljességét, amellyel magadat a kereszthalálra adtad értem. Ekkor kapta meg Krisztus őt szent sebét a testében a stigmákat. / Stigmatizáció 1224 szeptemberében./

Szent Ferenc megtanít bennünket arra, hogy igazi szeretettel forduljunk Isten felé, ha elfogadjuk a testi – lelki megpróbáltatásokat. Így egészítjük ki, ami Krisztus szenvedéséből még hiányzik a világ megváltására.



Nagy örömmel végezzük az Egyház hivatalos imádságát, a zsolozsmát. Aki teheti reggel, aki teheti este. A zsolozsma gerincét a zsoltárok alkotják, ... (folytatás a második oldalon)

Egy aranymise, mely bearanyozta napunkat

Szombat délelőtt kegyeibe fogadta az időjárás azt a 25 főt - időset, gyereket és középkorút - akik kisbusszal vagy személygépkocsikkal Barsi Balázs atya aranymiséjére indultak Sümegre. A Ferences Kollégium előtt Tokár János plébános atya áldásával bocsátotta útra a zarándokokat. A buszon Bertalan testvér rózsafüzér imádsággal és szébbnél-szebb Mária-énekekkel hangolt bennünk a nagy eseményre.

Sümegen Reisz Pál házfőnök atya meleg szavakkal fogadott. Mindjárt figyelmeztetett is: ne feledjük, elsősorban az Úr Jézushoz jöttünk, a csodás Sarlós Boldogasszony Ferences Kegyetemplomban a Szűzanyát látogatjuk, és ebben a miliőben adunk hálát Balázs atya 50 éves papi szolgálatáért. A templom zsúfolásig megtelt. Egy gombostűt sem lehetett volna leejteni. A bevonuló asszisztencia alig tudott eljutni az oltárig. Számomra meglepően sok fiatal jelent meg az ünnepi szentmisén.

Bevezetesként Pál atya köszöntötte az ünnepeltet és a megjelenteket. Aztán meleg öntötte el szívünket Balázs atya hangját hallva. A bevonulástól az ünnepi szentmise és az áldások végéig két budapesti orgonaművész és egy operaénekes csodás zenéjükkel emelték az esemény fényét.

A szentbeszédet a szószékről Cséry Gergő atya mondta. Különös kegyelem, hogy Gergő atya újmiséjén Balázs atya volt a kézvezetője, s most ő köszöntötte mentorát arany-



miséjén. Méltatta az ünnepelt életútját a sióagárdi szülői háztól a jubileumig. Jó volt felidézni Balázs atya lelki útmutatásait, gondoskodó szeretetét.

Könnyeiket csalt szemünkbe a szentáldozás után felcsendülő Te Deum. Szinte harsogta a tömeg. Tehette, mert a jól előkészített szentmisére a segítők kirakták a padokra a mise ének-szövegeit.

Az aranymisés áldásra csoportokban, soronként vonultunk. Közelről hallhattuk, hogy Balázs atya szinte egyénekhez

szólva adta áldását.

Az ünnepség után átadtuk ajándékunk, a „Vas megyei kosarat”. Toronyi kenyeret, jáki kolbászt és a Vashegy levét tartarta a patyolatfehér szalvéta. A díszes tortát és a süteményt a Claudia cukrászda mesterei készítették. Balázs atya hatalmas szívét igazolja, hogy a kereszttel díszített kenyeret azonnal továbbküldte Sióagárdra, ahol négy unokaöccse és egy unokahúga másnap vette magához először az Úr Jézust.

(folytatás a második oldalon)

(folytatás az első oldalról)

... amelyek az Ószövetségben alakultak ki és az Újszövetségben tovább csiszolódtak. Jézus és tanítványai, zsoltárokat énekelve vonultak ki az Olajfák-hegyére. A kereszten Jézus is zsoltári imával fordult a Mennyei Atyához. A Szentírás átszövi 150 zsoltár, a zsoltárok a mai emberhez is szólnak. A zsoltárversek a legszebben fejezik ki az imádságot, életünk megnyilatkoztatásait és Istendicséretünket. Ezért szereti közösségünk a zsolozsmázást, hívjuk plébániánk híveit, hogy csatlakozzanak csoportunkhoz.

(Zsolozsmázók közössége)

Fűtéskorszerűsítés a színházteremben

A 2019-ben készített műszaki állapotfelméréskor ezt jegyezték le a Szent Ferenc-terem (földszinti plébániai nagyterem) fűtésrendszerét biztosító kazánról: „Az épületrésznek (3 emelet) saját kazánháza van a lépcsőház alján. Teljesítmény 70KW. Gyártási év: 1984... Az automatika nem működik... A szivattyúk elavultak... A kazánház korszerűsítése során a kazánok cserélendők új készülékekre, a főköri szivattyú szintén cserélendő illetve a teljes kazánházi csővezetékek és szerelvények lecserélendők. Új nyomástartás és kazánbiztosítás építendő ki.”

A tavaly téli fűtéskor megbizonyosodhattunk arról, hogy a minimális (10°C) hőmérséklet fenntartása csupán ebben az egy helyiségben havi 110 ezer forintba került. Ezt az



egyházközség nem tudja kigazdálkodni. Elodázhatatlan döntés volt, hogy ezt a pocskékolást meg kell szüntetni. A tervező mérnökkel való egyeztetés, a műszaki tervezés és az új (Riello Condexa Pro 50) kazán beszerzése, a régi kazán és kellékeinek eltávolítása után megkezdődhet az új rendszer kiépítése egyelőre csak a Nagyteremben, mivel az épületrész első és második emeletét különben sem használjuk.

A várható teljesítmény és a felhasznált gázmennyiség a télen vizsgáljuk. Reményeink szerint 1/3-os költséggel dupla akkora hőmérsékletet tud majd folyamatosan biztosítani. Amikor a Plébánia költségvetése készül, talán fel sem merül a gondolatainkban, hogy mennyi területre kell szétosztanunk a pénzt. Leginkább a templom jut az eszünkbe, ahol a legtöbbször megfordulunk, és nem látjuk, hogy mi minden „kér még enni”. A mostani beruházáshoz csak pár adat: tervezés - 100eft, a régi kazán elbontása, elszállítása - 270eft, az új kazán - 854 e Ft. Máris túl vagyunk az 1millió forinton, és még nincs beépítve, üzembe helyezve, kémény elbontása, új kémény kialakítása stb. Eddig is nagyon sok



szor tapasztaltam már a kedves Testvérek nagyvonalú támogatását, továbbra is szükségünk van rá.

Köszönök minden segítséget.

(P. János)

(folytatás az első oldalról)

Hazaindulásunk előtt a szervezők meglepték csoportunkat egy kellemes szeretetlakomával. Terített asztalokon a finom gulyás után házi süteményeket, szőlőt is felkínáltak. Fiataloknak, sofőröknek ásványvíz, az inyenceknek bor is került a pohárba.

A hangulatos beszélgetés után még 1-2 könyvet, emléktárgyat vásárolhattunk a téren. A buszba szállásunk előtt Árpád atyával is váltottunk néhány szót. Pál atya áldásán nem csak mi, ő is elérékenyült – visszaidézve szombathelyi emlékeit.

Ez az aranyimise sokáig tartó emlék lesz számunkra. Azt éreztük, bearanyozta napunkat, s együtt dúdolhattuk: „Uram, jó nekünk itt lenni!”

(Magyar Sándorné Hegyi Mária)

Ima a választásokig

Keresztény közéleti szereplők, írók, művészek, orvosok, papok szólítottak meg mindannyiunkat Szent István király ünnepén, hogy a 2022-es választások vasárnapjáig Imádkozzunk mindennap azért, hogy a parlamentbe olyan képviselők kerüljenek, akik a tízparancsolat szellemében – annak minden pontját komolyan véve – igyekeznek végezni képviselői munkájukat!

Könyörögjünk hazánkért és azokért, akik a közhatalmat gyakorolják, hogy „a magyarság saját útját járva a tágasabb jövő reményében az ég felé építkezzen, és múltjában, keresztény gyökereiben biztos talajt érezzen a lába alatt”!

Hirdetések

A mai vasárnapon a 10 órás szentmise után **megáldjuk a járműveket** (autó, bicikli, motor, roller) Szent Rafael közbenjárását kérve.

A jövő héten Ferenc és János atya évi lelki gyakorlaton vesz részt Mátraverebély-Szentkúton, ezért **csak a szentmisék előtt vagy után lesz gyóntatás.**

Jövő pénteken, október elsején este 6 órakor **régi rítusú szentmisét** celebrál templomunkban Cséry Gergely pacsai plébános.

Rózsafüzért imádkozunk októberben hétfőtől péntekig este ¼ 6-tól a Loreto-kápolnában.

Szent Ferenc atyánk boldog halálát október 3-án, vasárnap ünnepeljük 16.00 –kor kezdődő szentmise keretében. Az ünnepi szentmisét vezeti és homíliát mond **Dr. Juhász-Laczk Albin** pannonhalmi bencés gimnáziumi igazgató. A szentmise után Szent Ferenc atyánk boldog haláláról (Tranzitus) imádkozunk.

Hívjuk és várjuk a kedves testvéreket az ünnepre és az azt követő **agapéra**. A világi rend tagjai a szervezésben örömmel fogadnak minden segítséget és adományt (sütemény, étel-ital, esetleg anyagi támogatás). Kérjük, hogy a szeretetlakoma megrendezéséhez felajánlott adományokat a plébániai irodán - legkésőbb szeptember 29-ig- jelezní szíveskedjenek.

Október 4-én Szent Ferenc ünnepén az esti 6-os szentmise keretében **megáldjuk az idei terményeket.**